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Referat fra generalforsamling Skovlunde nyttehaveforening 

Afholdt 01.02.2024 kl. 19:00 i Skovlunde kulturhus 

 

Referat er indsat efter dagsorden. 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent. 

2. Konstatering af generalforsamlingens lovlige indkaldelse. 

3. Valg af referent. 

4. Formandens beretning. Vedhæftes denne mail 

5. Fremlæggelse af revideret regnskab og budget for 2024. Vedhæftes denne mail. 

6. Kontingentfastsættelse for 2024. 

7. Indkomne forslag skal være formanden i hænde senest 00.01.2024 på ijbga@email.dk 

8. Valg af formand: Inge Grandahl Andersen, modtager gerne genvalg 

Valg af bestyrelsesmedlem: Espen Christensen, modtager gerne genvalg 

Valg af bestyrelses suppleant: Milos Zecevic modtager gerne genvalg 

Valg af bestyrelses suppleant: Dragan Pudar modtager ikke genvalg 

Valg af revisor: Villy Bæk Iversen modtager gerne genvalg 

Valg af revisor: Jørgen Pedersen modtager gerne genvalg 

Valg af revisor suppleant: Jens Benny Grandahl Andersen modtager gerne genvalg 

9. Eventuelt 

Punkt 1: Jan Poulsen valgtes til dirigent. 

 

Punkt 2: Jan Poulsen kunne konkludere at generalforsamlingen er lovligt indkaldt. 

 

Punkt 3: Dorte Gamst valgtes til dirigent. 

 

Punkt 4: Formanden havde følgende tilføjelser til beretningen: 

Vi er påpasselige med udlån. Vi har ikke konstateret det, men har mistanke derom. Der må ikke betales for 

andre. Det besværliggør også kassererens arbejde. Haver må ikke lånes/lejes ud. Ved dødsfald skal 

bestyrelsen kontaktes. Man kan arve en afdød forældres have, hvis man bor i Ballerup Kommune, men man 

må ikke leje mere end 3 haver. 

 

Førhen var et højbed og frugtbusk nok. Det er det ikke mere. Vi er en nyttehaveforening. Haverne skal 

dyrkes og holdes. Formanden er blevet kontaktet af folk, som ikke mener at flere angivne haver dyrkes og at 

de dermed skal gives på dem der står på ventelisten. 

 

Bestyrelsen kommer til at gå flere havevandringer i 2024 for at sikre at haverne dyrkes og løbende holdes. 
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Reparation af vandhaner må kun udføres af kommunen. Vandhanen ved have 135 virker ikke. Giv besked til 

bestyrelsen, når dette opdages. 

 

Kommunen har været behjælpelig gennem året med opskæring af væltede træer og klipning af hække. 

 

Eva supplerer med, at der er venteliste til haverne. Derfor skal haverne dyrkes og holdes. Haverne er kun for 

folk med bopæl i Ballerup kommune. 

 

John fra have 135/136/4 spørger om ikke der kan ske topkapning af træerne ved Skovlunde spejderne. 

Dette for mere lys i haven til dyrkningen. Inge vil spørge kommunen ind til de pågældende træer. 

 

Kommunen ønsker træerne for biodiversiteten, og nogle af træerne holder kommunen meget af og vil ikke 

fælde. Selvsåede træer som juletræer, tjørn og bøgetræer må vi gerne fjerne. 

 

Dennis, have 177; Ved havevandringerne bør vi være opmærksomme på plastik, rockwool m.v, for at undgå 

forurening. Det ligger bl.a. ved have 178 og 212. 

 

En pårørende til en afdød dame udtrykker, at de er kede af, at der opstod problemer omkring haverne. Vi 

som bestyrelse skal kunne forsvare, at haverne går til beboere i Ballerup kommune og ikke arves af 

efterladte børn/anden familie bosiddende i anden kommune. 

 

Have 168 spørger ind til hvad der kan gøres omkring rotter. Inge har haft rottefænger ude. Alle oplever rotter 

i området. Kommunen gør ikke noget i det åbne landskab. 

Dennis fra have 177 anbefaler kasserottefælder der koster under 100 kr. De fanger rotter og ikke fugle og 

tudser. Allan fra have 195 anbefaler også plastrottefælder. 

 

Villy have 112 siger at hønseavlerforeningen betaler selv for at der stilles rottefælder op. Inge fortæller at 

rottefængeren siger, at der ikke må sættes giftfælder op i vores forening. 

 

Allanhave 195 siger at have 205 kun har græs og træer. Inge fremhæver at der bliver mere tilsyn i 2024. 

 

Punkt 5: Eva gennemgik regnskabet. 

Lejen til kommune udgør 150 kr. pr grund. 

Der er 3 vandmålere. 

Forsikring: Er lovpligtig, eksempelvis ved arbejdsdag. 

Eva gennemgår budget for 2024. 

Der er afsat til uddeling af træer/buske i 2024. 

 

Punkt 6: Uændret kontingent. 

 

Punkt 7: Ingen indkomne forslag. 

 

Punkt 8: Alle der ønskede genvalgt blev genvalgt. Dennis Faigh Pedersen vælges som ny suppleant. 

 

Punkt 9: Buske og træer udleveres til efteråret. Bestyrelsen undersøger for gode tilbud. 

 

Billeder til hjemmesiden: Inge lægger op, hvis der kommer noget ind. 

 

Inge orienterer om arbejdsdagen som afholdes søndag d 28/4. Sæt allerede nu kryds i kalenderen og kom 

og hjælp med at lave nye skilte med numre til haverne. 

 

Mødet afsluttes kl. 19:42. 


